

MEGBÍZÁSI SZERZŐDÉS 23-120-00325/1

, mely létrejött egyrészről:

Cégnév: **Obec Figa**
Székhely: **Figa 11 , 982 51 Figa**
Adószám: **2021168688**
Cégjegyzékszám: **00318671**
Képviselő neve: **Norbert Máté**

Telefon: **+421 911 595 311**
E-mail: obecfiga@post.sk

továbbiakban, mint **Megbízó**,

másrészről:

Cégnév: **NYÁRI KALMAN**
Székhely: **BUDAPEST 1183 (KEFELEDCS U. 36)**
Adószám:
Cégjegyzékszám:
Bankszámlaszám:
Képviselő: **NYÁRI KALMAN**
Kapcsolattartó:

továbbiakban, mint **Megbízott** között a mai napon az alábbi feltételekkel:

A szerződés tárgya:

Megbízott vállalja a **fügei Roma – Fesztiválon** való fellépést .

Időpont: **2023. augusztus 26 , 17.00 - 18.00 óráig**

Időtartam: **60 perc/előadás**

Helyszín: **fügei művelődési központ .(Figa 102)**

A műsor díja:

**Az 1 előadás díja összesen: 900,- € ,
azaz kilencszáz euró,
Fellépés előtti előleg kifizetése 400,-€,
azaz négyszáz euro**

A műsordíj fix összeg, nem a Megbízó bevételeitől, eladott jegyek számától vagy a megjelent közönség létszámától függ.

A műsordíj fizetésének módja, határideje:

Készpénzfizetés, számla ellenében

A Megbízó kötelezettségei:

a fellépés helyszínének biztosítása, az előadás műszaki feltételeinek teljes körű biztosítása /a fellépéshez szükséges kifogástalan hangosítás, erősítés, hangfalak, kontroll rendszer /, zárható tükörrel felszerelt öltözők biztosítása, az előadás zavartalan lebonyolításához szükséges létszámú személyzet rendelkezésre állítása, rendfenntartás a művész és teljes kiszolgáló személyzetük otléte alatt, a művész gépjárművel történő behajtási és parkolási lehetőségének biztosítása, a fellépés előtt legalább 5 munkanappal kapcsolatfelvétel biztosítása a helyi hangosító céggel (technikai egyeztetés céljából), a vonatkozó jogszabályi rendelkezések szerint a Szerzői Jogvédő Hivatal felé az előadás után járó jogdíj megfizetése, az előadás helyszínén minden további felmerülő költség megfizetése / takarítás, közüzemi díjak, stb. /

A Megbízott kötelezettségei:

Megbízott vállalja, hogy a fellépő művész megfelelő öltözetben a helyszínen megjelenik, gondoskodik a megfelelő minőségű saját hanganyagáról és a megrendelt műsor előadásáról.

Megbízott egyedi igényei, melyek lehetőség szerinti biztosítását kéri:

öltözők közelében lehetőség szerint dohányzásra kijelölt hely, fellépő művészek részére ásványvíz és kávé

A Megbízott az alábbi egyedi kikötéssel, fenntartással él az előadás tekintetében:

A fellépésről videó felvétel, fotó, csak a Megbízott előzetes engedélyével készülhet!!!
Amennyiben az előadás helyszínén az előadás megkezdése előtt megállapítható, hogy: vagy a helyszín, vagy a közönség nem alkalmas az előadás megtartására, vagy a fellépő művészt bárminemű atrocitás éri/érheti, vagy az előadás 30 percnél nagyobb késéssel kezdhető csak el, úgy Megbízott fenntartja a jogot arra, hogy az előadást el sem kezdi, vagy félbeszakítja. Ez esetben a Megbízót az előadás teljes díja megilleti.

Az előadás lemondása

Előadás lemondása Megbízó részéről díj fizetése nélkül csak az előadás előtt minimum 30 nappal történhet. Előadás előtt: 30 napon belüli lemondás esetén a műsordíj 30%-át, 15 napon belüli lemondás esetén a műsordíj 50%-át, 72 órán belüli lemondás esetén, vagy helyszíni, a Megbízó hibájából történő megghiúsulás esetében a műsordíj 100%-át köteles megfizetni a Megbízó.

Megbízó a fellépő Művészek (szereposztás) változtatásának jogát fenntartja. Ennek oka azonban csak váratlan színházi elfoglaltság, vagy az előadóművész igazolt betegsége lehet.

Az előadás ellehetetlenülésére vonatkozó rendelkezések, kikötések:

Az előadás ellehetetlenülésének / vis maior / tekintendő pl: szabadtéri rendezvény esetén + 10 C. fok alatti hőmérséklet, fedetlen színpad esőben, az előadás előtt vagy alatt feltámadó orkánerejű vihar, továbbá Előadó a vállalt fellépés teljesítését ellehetetlenítő, orvosilag igazolt megbetegedése, az előadásra menet baleset bekövetkezése, járhatatlan útviszonyok kialakulása, stb.

Vis maiornak nem tekinthető, ha a rendezvény helyszínét bármilyen hatósági intézkedés miatt (APEH, VPOP, Rendőrség, stb.) bezárják vagy eladják.

Az egyik félnek sem felróható ellehetetlenülés esetében az addig felmerült minden költségét, kárát mindegyik fél maga viseli, a másik félnek kártérítéssel nem tartozik.

A jelen szerződést a felek csak írásban módosíthatják. A szerződéssel kapcsolatban a vis maior eseteit kivéve a jognyilatkozat csak írásban érvényes.

Jelen szerződés a teljesítéssel megszűnik.

A felek a jelen szerződést, mint akaratukkal mindenben megegyezőt, elolvasás után, jóváhagyólag aláírják.

Füge , 2023.július 27-én



A large yellow rectangular redaction box covers a blue ink signature. Below the signature, the word 'Megbízott' is printed on a dotted line.